



ISO 9001
ISO 14001
PN-N 18001
ISO 27001

SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

NZZ/02/P/20

Bydgoszcz, dnia 28.02.2020 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego – na dostawę materiałów, wyrobów używanych w czasie zabiegów z angioplastyki

Wszyscy Wykonawcy

Działając na podstawie art. 38 ustawy ust.1, 2 z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz.U.2018 poz. 1986 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień

Pytanie nr 1, dotyczy grup: 8 i 9

Czy Zamawiający dopuści japońskie cewniki balonowe o następującej charakterystyce:

- balon do pre-dylatacji charakteryzujący się wyjątkową zdolnością do przejścia CTO i zwapniałych zmian, z bardzo niskim profilem wejścia i balonu. Wszystkie rozmiary kompatybilne z 5F.

"kissing balloon" dla 5F

Profil (distal tip) dla 1.0X6mm – 0.0157-najniższy na rynku

Średnice 1mm-4mm w tym: 1,1.2,1.52,2.25,2.75,3,3.25,3.50,3.75,4.0

Długości 6mm-30mm w tym: 6,8,10,12,15,20,30

Pokrycie hydrofilne balonu TR2

Ciśnienie nominalne- 6 atm

RBP-14 atm

Długość shaftu- 146 cm

Wymiary shaftu (dla średnic 1,5-2,75mm o dł 10mm):

- dystalna 2,3/0.78 F/mm

- guidewire port 2.3/0.78 F/mm

- proxymalna 1.8/0.60 F/mm

System dostarczania typu Rx,

W zestawie urządzenie do re-wrappingu.

(Zamawiający nie publikuje złożonych wraz z zapytaniem folderów reklamowych mając na uwadze przepis art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych)

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie nr 2, dotyczy grupy 15

Czy Zamawiający dopuści japońskie cewniki wysokociśnieniowe do zmian trudnych i krętych oraz CTO o następującej charakterystyce: - balon do post-dylatacji charakteryzujący się wysoką zdolnością do przejścia wąskich zmian, dzięki hydrofilnemu pokryciu. Wszystkie rozmiary kompatybilne z 5F.

RBP 22atm (dla balonów 2.25-4.00)

"kissing balloon" dla 5F

Ciśnienie nominalne- 12 atm

Średnice balonów- 1.5- 4.5 mm w tym: 1.50,1.75,2.0,2.25,2.50,2.75,3.0,3.25,3.50,3.75,4.0,4.25,4.5

Pokrycie hydrofilne balonu TR2

Długości- 8-30 mm w tym: 8,10,13,15,20,30

Długość shaftu- 146 cm

Wymiary shaftu(dla średnicy- 1,5-2 o dł 10 mm):

dystalna 2.5/0.84

guidewire port 2.6/0.88

proxymalna 2.1/0.70

System dostarczania typu Rx,



SZPITAL
AKREDYTOWANY



ISO 9001
ISO 14001
PN-N 18001
ISO 27001

SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

W zestawie urządzenie do re-wrappingu.

(Zamawiający nie publikuje złożonych wraz z zapytaniem folderów reklamowych mając na uwadze przepis art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych)

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie nr 3, dotyczy grupy 12

Czy Zamawiający w zadaniu 12 dopuści stenty o ciśnieniu nominalnym równym 10 atm, spełniające pozostałe parametry SIWZ?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również stenty o ciśnieniu nominalnym równym 10 atm, spełniające pozostałe parametry SIWZ.

Pytanie nr 4

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 3D do SIWZ poprzez nadanie § 4 ust. 1 zdanie pierwsze następującego brzmienia: „Cyklicznie, nie rzadziej niż raz na kwartał upoważniony przedstawiciel Wykonawcy dokona spisu z natury, w tym kontroli terminu ważności sprzętu medycznego oddanego w depozyt

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie nr 5

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 3D do SIWZ poprzez dodanie § 2 ust. 2a o następującej treści: „Produkt, któremu upłynął termin ważności nie może zostać pobrany z depozytu przez Zamawiającego. W przypadku, gdyby Zamawiający posiadał w depozycie więcej niż jeden produkt danego rodzaju, Zamawiający zobowiązuje się do pobrania w pierwszej kolejności produktu o krótszym terminie ważności, zgodnie z zasadą first expired/first out.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie nr 6, dotyczy grupy 24

Zwracam się do Zamawiającego o dopuszczenie przewodników hydrofilnych z rdzeniem stalowym o długości 150, 180 i 260 cm.

Dostępne 0,018'', 0,025'', 0,032'', 0,035'', 0,038'', końcówka prosta, J oraz angled.

Poliuretan i zatopione nitki wolframowe.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.



SZPITAL
AKREDYTOWANY